
 

Тестовое задание для диагностического тестирования по дисциплине:  

 

Планирование и прогнозирование, 6 семестр 

 

Код, направление 

подготовки 

38.03.03 Управление персоналом 

Направленность 

(профиль) 

Кадровая политика и управление трудовой деятельностью в 

организации 

Форма обучения Очная 

Кафедра-разработчик Государственного и муниципального управления и управления 

персоналом 

Выпускающая кафедра Государственного и муниципального управления и управления 

персоналом 

 
Проверяемая 

компетенция 

Задание Варианты ответов  Тип 

сложности 

вопроса 

ПК-1 

 

1. Для планирования 

себестоимости не применяется 

метод: 

1) нормативный 

2) метод калькуляции 

3) аналитический 

4) пофакторный 

низкий 

ПК-1 

 

2. Плановая себестоимость 

каждого вида продукции 

определяется путем 

разработки: 

1) бюджета предприятия 

2) калькуляции себестоимости 

3) сметы затрат на производство 

4) акта приемки продукции 

низкий 

ПК-1 

 

3. Смета затрат на 

производство не включает: 

1) расходы на оплату труда 

2) амортизационные отчисления 

3) материальные расходы 

4) коммерческие расходы 

низкий 

ПК-1 

 

4. К переменным расходам, 

включаемым в себестоимость 

продукции, относятся: 

1) общепроизводственные 

расходы 

2) коммерческие расходы 

3) материальные затраты 

4) общехозяйственные расходы 

низкий 

ПК-1 

 

5. Годовые амортизационные 

отчисления определяются 

исходя из стоимости основных 

фондов: 

1) восстановительной 

2) остаточной 

3) первоначальной 

4) ликвидационной 

низкий 

ПК-1 

 

6.  В зависимости от места 

возникновения затрат 

различают цеховую, 

производственную и … 

себестоимость продукции. 

Впишите правильную 

формулировку 

средний 

ПК-1 

 

7. К постоянным расходам, 

включенным в себестоимость 

продукции, относятся: 

1) расходы на сырье и материалы 

2) заработная плата рабочих 

3) амортизационные отчисления 

4) коммерческие расходы 

средний 

ПК-1 

 

8. Рентабельность продукции 

определяется как процентное 

отношение прибыли от 

реализации продукции: 

1) к выручке от реализации 

2) себестоимости реализованной 

продукции 

3) стоимости основных фондов 

4) к нормативу оборотных 

средств 

средний 
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ПК-1 

 

9. Переменными расходами, 

включаемыми в себестоимость 

продукции, являются: 

1) амортизационные отчисления 

2) административно-

управленческие расходы 

3) расходы на содержание 

охраны предприятия 

4) материальные затраты 

средний 

ПК-1 

 

10. Прибылью предприятия от 

реализации продукции 

является: 

1) выручка от реализации 

продукции 

2) чистый доход предприятия 

3) разность между выручкой от 

реализации продукции без 

косвенных налогов и ее 

себестоимости 

4) затраты на реализацию 

продукции 

средний 

ПК-1 

 

11. Основная цель 

финансового планирования 

состоит: 

1) в том, чтобы сбалансировать 

намечаемые расходы 

предприятия с финансовыми 

возможностями 

2) соизмерить величины 

поступающих и расходуемых 

денежных средств 

3) определить потребность в 

денежных ресурсах 

4) в том, чтобы наметить 

направления использования 

денежных ресурсов 

средний 

ПК-1 

 

12. План движения денежных 

средств характеризует: 

1) потребности в финансовых 

ресурсах и источники их 

финансирования 

2) формирование и 

распределение прибыли 

3) уровень финансовой 

устойчивости предприятия 

4) притоки и оттоки денежных 

средств 

средний 

ПК-1 

 

13. Финансовый план 

предприятия на текущий год 

составляют в виде: 

1) сметы затрат 

2) бухгалтерского баланса 

3) баланса доходов и расходов 

4) акта приемки и сдачи 

средний 

ПК-1 

 

14. В плане движения 

денежных средств их 

поступление и расходование 

планируются по трем видам 

деятельности: текущей, 

инвестиционной и … 

Впишите правильную 

формулировку 

средний 

ПК-1 

 

15. К доходам и поступлениям 

средств не относится: 

1) балансовая прибыль 

2) налог на имущество 

3) прирост устойчивых пассивов 

4) долгосрочный кредит 

средний 

ПК-1 

 

16. В финансовом 

планировании применяются 

такие методы, как 

коэффициентный, 

нормативный, экономико-

математическое 

Впишите правильную 

формулировку 

высокий 



 

моделирование, метод 

денежных потоков и … 

ПК-1 

 

17. План выпуска изделий на 

квартал установлен в размере 

4 500 шт. Норма расхода стали 

на одно изделие – 12 кг. Сталь 

поступает на предприятие 

каждые 10 дн. Среднее время 

задержки поставки стали – 4 

дн. Определите общий запас 

стали на складе, т. 

1) 9,7 т. 

2) 6,7 т. 

3) 7,5 т. 

4) 8,4 т. 

5) 10,1 т. 

высокий 

ПК-1 

 

18. На станкостроительном 

заводе выпускают изделие А, 

чистый вес которого 

составляет 1 380 кг. По плану 

предусмотрен выпуск этого 

изделия в количестве 180 000 

шт. Коэффициент 

использования материала – 

0,8. Определите плановую 

потребность материала на 

выпуск изделий А. 

1) 310 500 т. 

2) 380 500 т. 

3) 275 300 т. 

4) 197 900 т. 

5) 253 740 т. 

высокий 

ПК-1 

 

19. Годовой расход стали на 

предприятии установлен по 

плану в размере 36 т. Интервал 

поставки ее на предприятие – 

90 дн. Средний текущий запас 

– 45 дн.; страховой – 8 дн. 

Определите норму запаса 

стали на планируемый год в 

днях. 

1) 82 дн. 

2) 143 дн. 

3) 190 дн. 

4) 207 дн. 

5) 95 дн. 

высокий 

ПК-1 

 

20. В плане предприятия 

торговли предусмотрена 

продажа товаров на сумму 10 

692 тыс. р.; уценка товаров 

составит 35 тыс. р.; прочий 

расход –  7 тыс. р. Товарные 

запасы на начало года – 546 

тыс. р., на конец года –   606 

тыс. р. Определите 

потребность в товарных 

ресурсах по плану на год. 

1) 10 975 тыс. руб. 

2) 12 390 тыс. руб. 

3) 9 850 тыс. руб. 

4) 11 340 тыс. руб. 

высокий 

 


